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ATA 06 

 

SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA AOS 23 DIAS DO MÊS DE ABRIL DE DOIS MIL E VINTE 

E QUATRO NA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE SANTA TEREZA. Aos vinte e 

três dias do mês de abril de dois mil e vinte e quatro reuniram-se em Sessão Ordinária os 

nobres Vereadores a iniciar-se pelo Senhor Presidente Ivaldo Pissetti e demais Vereadores, 

Enio Antonio Casagrande, Edu Alison Keller, Loiri Baldissera, Francieli Cettolin Abadi, Gilnei 

Mezacasa, Alencar Zaffari, Marcio Pilatti, e Domingos Valentin Vignatti. Havendo número 

regimental de Vereadores e invocando a proteção de Deus o Senhor Presidente deu por 

aberto os trabalhos relativos à presente Sessão Ordinária do dia 23 de abril de dois mil e vinte 

e quatro. Convido a todos para que de pé façamos uma oração. Abro neste momento os 

trabalhos relativos à hora do expediente. O Presidente coloca a ata da Sessão Ordinária 

realizada no dia 09 de abril de 2024 em discussão, em votação, os vereadores que estiverem 

de acordo permaneçam como se encontram, aprovado por unanimidade de votos. Leitura do 

expediente, a iniciar-se pelo expediente recebido de terceiros. Não há expediente 

recebido de terceiros. Leitura do Expediente recebido da Prefeita Municipal. Recebemos 

da Prefeita Municipal Ofício n° 100/2024 - Enviando os Projetos de Lei que serão apreciados 

a seguir. Solicito ao secretário que seja feita a leitura dos Projetos de Lei para a apreciação. 

Projeto de Lei Municipal n° 1.663/2024, de 22 de Abril de 2024 –– Autoriza a abertura de 

crédito especial, aponta recursos e dá outras providências. A Comissão Geral de Pareceres 

emitiu parecer favorável ao respectivo Projeto de Lei. O Presidente coloca o projeto em 

discussão, em votação, os vereadores que estiverem de acordo permaneçam como se 

encontram, aprovado por unanimidade de votos. Projeto de Lei Municipal n° 1.664/2024, 

de 22 de Abril de 2024 –– Autoriza a abertura de crédito especial, aponta recursos e dá 

outras providências. A Comissão Geral de Pareceres emitiu parecer favorável ao respectivo 

Projeto de Lei. O Presidente coloca o projeto em discussão, em votação, os vereadores que 

estiverem de acordo permaneçam como se encontram, aprovado por unanimidade de votos. 

Leitura do Expediente recebido dos Senhores Vereadores. Não há expediente recebido 

dos Senhores Vereadores. O Presidente dá por encerrada a ordem do dia e abre os trabalhos 

relativos à ordem de explicação pessoal, para as inscrições dos Vereadores que queiram se 

pronunciar nesta hora por dez minutos e os líderes de bancada por quinze minutos. Com a 

palavra nobre Vereador Edu Alison Keller, que diz “ Cumprimento o Presidente desta Casa, 

Senhor Ivaldo, colega vereadora, colegas vereadores, secretárias, público presente e quem 

acompanha a transmissão. Primeiramente eu gostaria de falar um pouco sobre o encontro 

das mulheres essas, digamos, de fibra, de coragem, mulheres rurais, que aconteceu na 

quarta-feira aqui no município de Santa Tereza. Tive a oportunidade de nesse dia estar na 

cidade, no meu trabalho e estava por aqui, e após o almoço, muita gente caminhando na 

cidade e conversei com algumas delas e me surpreendi Presidente, além de falar do encontro, 

em torno de seiscentas mulheres, de Monte Belo, Pinto Bandeira, Coronel, mas o que mais 

surpreendeu, elas, não foi como elas foram recebidas e nem a quantidade de pessoas, e sim 

como estava o município de Santa Tereza. Conversei com duas senhoras, uma de sessenta 

e quatro e outra de sessenta e oito que estiveram aqui ajudando em setembro e se 

surpreenderam de ver o município dessa forma. O que deixa a gente, nós vereadores, todos, 
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contentes, saber que tudo o que a gente passou, o pessoal vem visitar Santa Tereza se 

surpreende, não fica aquela tristeza que muitas vezes a gente carrega ainda pelo o que a 

gente perdeu, pelo o que aconteceu e sim nós temos que estar contentes, a nossa população 

tem que estar contente, que a gente está reagindo muito rápido. A pancada foi forte, foi doída, 

vai doer, mas a gente está superando. Então meus parabéns hoje para a prefeitura, a 

administração, a organização e o sindicato rural também pela parceria, sindicato e a prefeitura 

que trouxe esse pessoal para Santa Tereza e que o reflexo foi muito bacana. Meus parabéns 

também pelo pessoal da Graciema que tive a oportunidade de eu estar lá no domingo, uma 

belíssima festa, eu falei com os organizadores lá em torno de quatrocentos e quarenta 

almoços mais o pessoal que trabalha e o bailão foi noite a dentro, não sei se o vereador 

Domingos ficou lá para o bailão era cinco horas e estava girando o bailão ainda lá, uma baita 

festa, eu sei que o Baldissera ficou lá, uma baita festa. Parabéns para o pessoal da Graciema. 

Uma outra coisa que eu também gostaria de falar hoje, essa semana começou as horas 

máquinas no interior, uma coisa que eu escutei bastante, como eu disse a gente escuta 

bastante na campanha, a gente visita as casas a gente escuta, e era uma reclamação que se 

tinha, que não se tinha incentivo, enfim, a partir desses três anos, quatro de mandato 

encaminhando agora, voltou o incentivo das horas máquina mas o que me surpreendeu foi a 

questão de, eu sou um vereador novo, mas tenho certeza que o vereador Domingos, o Enio, 

o próprio Ivaldo que já tem mais história aí, eu acho que a gente nunca viu isso, cinco 

máquinas trabalhando no interior, tem cinco máquinas hidráulicas fazendo horas máquina 

para os nossos agricultores e eu escutava muito isso na campanha, ah porque a prefeita 

Gisele se eleger não vai trabalhar no interior, vai trabalhar só na sede, se ela trabalhar mais 

que isso então, nós temos cinco máquinas hidráulicas e duas bobcats, incentivando os 

nossos produtores, especialmente a nossa juventude que fique, isso é retorno para município, 

então parabéns a administração mais uma vez, eu acho que, acho não, tenho certeza que 

estamos no caminho certo em valorizar nossos agricultores, sem eles a gente não é nada. 

Outra coisa também que eu gostaria de falar, que foi uma coisa que eu quando candidato a 

vereador escutei bastante, comentei com a prefeita na época, que eu sentia isso da 

comunidade, principalmente no interior e na sede eu também escutava isso, ah o pessoal sai 

daqui de Santa Tereza e vai para Bento fazer a feira, escutei muito isso nas casas, a gente 

não tem uma feira aqui, a gente vai no mercado comprar um pé de alface as vezes não tem, 

demorou e hoje a reunião saiu, a segunda reunião e já está marcado a data, todas as quartas-

feiras, vai ter a feira a partir das seis horas da manhã. Isso é um incentivo muito grande para 

os nossos produtores e para os moradores aqui também, é uma coisa que eu escutava muito, 

parabéns prefeita, parabéns aos agricultores, acho que agora, até onde eu me informei, são 

quatro produtores já que vão começar essa feira, vai ser dia seis já e tem mais interessados. 

Então, isso aí é o que eu digo, é incentivar, é trabalhar junto que dessa forma o município vai 

continuar crescendo. Meu muito obrigado.” Com a palavra a nobre Vereadora Francieli 

Cettolin Abadi, que diz “Boa noite senhor Presidente, boa noite caros colegas, boa noite 

secretarias e ao público que nos assiste. Bom, meu colega Edu já adiantou, o recomeço, o 

avanço que o nosso município está tendo depois de tudo que a gente passou, mas 

primeiramente, antes de eu iniciar, eu gostaria de parabenizar a comunidade de São Valentin, 

aonde foi o almoço espetacular, que teve no domingo retrasado, eu sou suspeita em falar 

porque eu amo almoço em comunidade, eu amo ir para o nosso interior comer, eu digo 

também que a nossa comida do nosso interior é sensacional e então parabenizar todos os 

festeiros, todas as pessoas envolvidas nesse almoço da comunidade de São Valentin. Como 

o meu colega Edu falou dos avanços que a gente está tendo no município, eu quero também 

explanar para toda a comunidade que a gente vai ter agora, nesses próximos dias a 

construção, o início da construção da Ponte Pênsil, que na penúltima sessão eu havia falado 
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também, o quanto importante essa ponte, ela é marcada pelo nosso município e também 

pelos munícipes que fazem uso dela diariamente, tanto para ir ao seu trabalho quanto 

também na parte turística, o quanto que essa ponte faz falta no nosso município. Então 

acreditamos que nos próximos dias a Ponte Pênsil estará sendo já construída juntamente 

com o valor que veio da Defesa Civil, a gente também tem a contenção do moinho, como eu 

digo, acho que nesses próximos meses, colega Edu, vamos ter um canteiro de obras além 

de asfalto passando também no nosso interior que vai começar agora também, asfaltos na 

Linha José Júlio lá em cima, doze obras, então o colega Edu está só me ajudando aqui, e 

claro, quem me segue nas redes sociais, viu eu também divulgando, eu acho isso 

fundamental o convênio, a parceria que a prefeitura está fazendo com uma das empresas 

mais bem-conceituadas aqui da nossa região, o que eu falo é da Todeschini Carraro, a gente 

vê aí que a nossa cidade a gente tem a localização do nosso município para as empresas 

virem se instalar, a gente sabe que é um pouco difícil por fato da logística, a gente entende 

logística de empresa mas o que a gente vê é a prefeitura se interessando em buscar parcerias 

com empresas que estão dispostas a ajudar o nosso município, então isso quer dizer que a 

Todeschini Carraro abriu vagas para os munícipes aqui de Santa Tereza e também dando o 

transporte, ida e volta, então é uma oportunidade de trabalho engrandecedor para aquelas 

pessoas que estão precisando e até mesmo para o plano de carreira, que a gente vê que são 

empresas conceituadas e aonde dentro dessas empresas tem um plano de carreira de 

crescimento. Então, parabenizar a administração por isso, que vai em busca para oferecer 

aos munícipes essa oportunidade. Era isso, muito obrigada.” Não havendo mais oradores 

inscritos o Presidente Ivaldo Pissetti deu por encerrada a Sessão Ordinária e convidou os 

nobres vereadores para a próxima Sessão Ordinária que será realizada no dia 06 de Maio de 

2024, segunda-feira às 19:00 horas. 
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